新闻热线 2151666

## \_\_\_\_\_\_

## 17 年坚持"一个人的升旗仪式"

# 我市 86 岁老党员朱宗鹤入选"中国好人榜"

#### 阅读提示

他用不凡的人生岁月诠释着党员的红色信仰真谛,用四分之三的生命书写着"守护红色信仰"的不朽誓言,用风雨无阻的坚持守护着泉湖寺的红色光辉,而这一守便是十七个春夏秋冬。

#### □ 记者 陈春

本报讯 12 月 27 日,中央文明办在湖北省 襄阳市举办全国道德模范与身边好人现场交流 活动,并发布今年 12 月的"中国好人榜",103 位 身边好人光荣入选,我市 86 岁老党员朱宗鹤榜 上有名。

朱宗鹤今年86岁,共产党员,是浙西南第一个党支部旧址(遂昌县泉湖寺)管理员。2003年7月1日,在党的生日这天,朱宗鹤第一次在泉湖寺前升起了国旗。当时,他怀揣着一份最朴素的仪式感,说道:"天安门每天都要升旗,我们这里是红色旧址,一定也要升。"

自此以后,朱宗鹤坚持了17年"一个人的 升旗仪式"。没有一天失约,无论刮风下雨、暴雪 冰雹,还是他重病受伤,人们都能看见泉湖寺上 空的五星红旗。

"86岁的国旗守望者,坚守一个人的升旗仪式 17年。"朱宗鹤荣登"中国好人榜"时,榜单的事迹中介绍他:"在子女看来,他是一个事业为重的父亲;在村民眼中,他只是一个普通的农民;而在大家心中,他是红色信仰的忠诚守卫者。他用不凡的人生岁月诠释着党员的红色信仰真谛,用四分之三的生命书写着'守护红色信仰'的不朽誓言,用风雨无阻的坚持守护着泉湖寺的红色光辉,而这一守便是十七个春夏秋冬。"

昨日,记者联系上了朱宗鹤老人。"上榜是荣誉,更是激励!"他说,升国旗他将一直坚持下去,也希望有更多人把这个传统传承下去。

2019《CCTV 体坛风云人物》初评启动

## 我市运动员虞骏颜、柯洁获提名

#### □ 记者 刘烨恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 近日,记者从市体育发展服务中心了解到,2019《CCTV 体坛风云人物》年度评选于 12 月 26 日启动初评投票工作,在 12 人的"年度最佳非奥项目运动员奖"候选人名单中,我市运动员虞骏颜、柯洁二人分别代表自由式轮滑、围棋名列其中。

今年年仅 17 岁的虞骏颜,代表着中国自由式轮滑的最高速度。今年举行的 2019 巴塞罗那全轮滑锦标赛中,虞骏颜发挥出色,在自由式赛场上打破世界纪录,成为新的世界纪录保持者,并为中国代表队摘得成年男子组速度过桩金牌。此外,2018 年,在荷兰阿姆斯特丹小城阿纳姆举行的世界自由式轮滑锦标赛中,虞骏颜在成年男子组速度过桩项目决赛中成功阻击法国选手 Fort,为中国代表团拿下首金。

今年22岁的柯洁是中国围棋职业九段棋 手,曾获得百灵杯世界围棋公开赛、三星杯世 界围棋公开赛、梦百合杯世界围棋公开赛等国内国际围棋大赛冠军。2014年8月开始,柯洁在Gorating世界围棋等级分排名中,连续四十个月排名人类围棋世界第一。

今年年初,柯洁夺得了第四届百灵杯世界围棋锦标赛冠军。今年8月6日,第四届洛阳白云山杯中国围棋棋圣战三番棋决赛决胜局战罢,挑战者柯洁击败卫冕冠军连笑,首次夺得棋圣战冠军,加冕"棋圣"头衔。此外,在2019年7月中国围棋协会公布的职业棋手等级分正式版中,柯洁以2722分继续排名第一。

记者了解到,《CCTV 体坛风云人物》年度评选是中国体育界年度规格最高,程序最严谨,结果最权威,社会影响力最大的评选活动,是中国体育的荣誉殿堂。由500余名体育界、媒体界专业评委,以及来自社会各界的百余名评委代表组成的评委团,将对10个奖项总计190个人/组合/团体进行评选,遴选出2019年影响中国体坛的风云人物。

### 八千元现金当砖头垫车轮 车开走了钱忘拿了

□ 记者 朱剑 通讯员 林茂红

本报讯 12 月 27 日,一位"马大哈"司机,在金丽温高速公路青田服务区休息时,把八千元现金当砖头放地上垫车轮检查车轴。谁知道他开走时却忘了地上的现金,直到车子开上高速公路后才想起,急得他马上下高速返回寻找。

这位"马大哈"司机姓王,当天他和朋友共4人从温州返回江西老家,在金丽温高速公路上行驶时,感觉前轮副驾驶位置不时传来异常的抖动,眼见前方即将到达青田服务区,于是便想停下来检查一下,是否车轴出现了故障。因为一时半会儿找不到垫车轮的砖头,他们灵机一动,想到车上正好有一叠用纸包起来的八千元现金,可以当做砖头垫车轮。

捣鼓了一番之后,车轴到底有没有故障没查出来,不过垫车轮的八千元现金却是给忘了。四人去服务区上了个厕所,转头就发车离开了青田服务区,一直快到丽水收费站时,才想起来钱还没拿起来!惊慌失措的他们立即下高速后返回寻找。

这时距离丢钱已经过去了整整1个小时,且白天人来人往,四人均感觉找回的希望不是很大,不过还是尝试着联系了青田服务区的工作人员,当天下午1点半,青田服务区的值班人员接到王师傅的求助电话,希望能帮忙找回现金。通过监控查询,工作人员发现,当王师傅的车开走后,地上这包用白色纸裹起来的八千元现金一直没有被人发觉。监控视频播放了一段时间后,服务区的一位保洁阿姨出现在画面中,但她似乎以为这是垃圾,用畚斗扫起来后直接倒进了垃圾桶。

发现这一关键线索后,青田服务区的工作人员立即带着王师傅来到了垃圾桶前。当拨开垃圾桶的垃圾,露出了裹钱的白纸后,王师傅激动了起来,经过清点,里头的钱一分不少,一共8300元。这包钱失而复得,王师傅终于松了一口气,紧紧握住工作人员的手不停地道谢。

